

Sociálně- ekologické fórum

Aktuální společenská situace v Česku
a strategie pro změnu

6–7/9/2024

FRIEDRICH
EBERT
STIFTUNG

6. září 2024 (18.00–19.30, Kampus Hybernská), Praha
7. září 2024 (celodenně, Radlická kulturní sportovna), Praha

PROČ?

Česká společnost se po pandemii a inflační krizi potýká s jejich materiálními a psychologickými dopady, které **nahrávají extremistům**. Stojí zároveň před velkými výzvami spojenými s nutností **spravedlivého přechodu k udržitelné ekonomice**, jimž ale takto destabilizovaná bude čelit jen obtížně. Politické síly, které by nabízely recepty důsledně sociální i ekologické současně, **chybí nebo jsou oslabené**.

V Česku přitom existuje velké množství aktérů i jednotlivců, kteří se promyšlením takové budoucnosti věnují, jsou ale **roztrženi, mnohdy demotivováni či mohou ztrácet směr**.

Připravované Sociálně-ekologické fórum na tuto situaci reaguje a má za cíl dát takovým aktérům prostor pro diskuzi, ve které půjde jak o **společnou analýzu české situace** s jejími postkomunistickými specifiky, tak i o zamyšlení nad **možnými strategiemi** pro změnu solidárním a udržitelným směrem.

ORGANIZAČNÍ PODROBNOSTI:

Debaty 6. září večer a fóra 7. září po celý den je možné zúčastnit se jen jednotlivě, ačkoli účast po celou dobu programu preferujeme. (V případě zájmu pouze o veřejnou debatu v pátek prosím sledujte další informace.) Vybraní účastníci a účastnice budou informováni do 30. června 2024. Účast je bezplatná. V případě potřeby nabízíme ubytování na obě noci, hlídání dětí a proplacení cestovních nákladů. Kontakt pro dotazy: prag@fes.de.

JAK?

Páteční program je veřejná debata s mezinárodním obsazením o zvláštních výzvách středoevropského prostoru pro sociálně-ekologické hnutí, půjde při ní o **podnětnou teorii, ale i inspirující praxi**.

Sobota bude věnovaná facilitovaným uzavřeným diskuzím o **strategiích spolupráce a propojování témat** a zakončená neformálním večerem s možností společného sportovního a kulturního vyžití.

KDO?

Akce cílí na všechny, kteří se ať už **v neziskových organizacích a sdruženích, politických stranách, odborech, médiích či jinde** zabývají otázkami solidární a udržitelné budoucnosti v Česku.

V případě zájmu o účast na celém programu či jeho sobotní části prosíme o registraci do 18. června 2024 zde:

<https://fesprag.ecn.cz/cz/akce/2024>